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◆学校教育目標 心豊かに 人とつながり 創り出す －自立と共生－◆ 

 

 船越小学校では昨年度から「学校運営協議会」が設置され、「コミュニティ・スクール」となり

ました。 

 学校運営協議会の機能は次の 3つです。 

  〇校長が作成した学校運営基本方針の承認 

  〇学校運営について教育委員会や校長に意見を述べることができる 

  〇教職員の任用に関して教育委員会に意見を述べることができる。 

また、学校運営協議会では、主に次のようなことを話し合います。 

  〇学校運営に関すること 

  〇学校運営に必要な支援に関すること 

  〇児童生徒の健全育成に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 第 1 回 4 月 22 日（土） ９：１０～１０：４５ 

 第 2 回 6 月 16 日（金）１３：００～１４：２０ 

 第 3 回 10 月 4 日（水）１０：３０～１１：５０ 

 第 4 回 1 月 26 日（金）１４：３０～１５：５０ 

 ※場所は全て船越小学校会議室 

コミュニティ・スクール通信 

会長     本多 靖明（元野口町自治会長） 

副会長    杉浦 猛弘（令和元年度ＰＴＡ会長） 

委員     石川 公子（主任児童委員） 

       名倉 久純（平成 30 年度ＰＴＡ会長） 

       藤本 桂 （平成 29 年度、令和 4 年度ＰＴＡ会長） 

       鈴木 仁 （令和 5 年度ＰＴＡ会長） 

       永田 真也（令和 2 年度ＰＴＡ会長） 

       山田 佳敬（学校支援ＣＤを兼ねる） 

学校支援ＣＤ 花島 佳子 

       鈴木 恭子 

船越小学校学校運営協議会組織 ※敬称略 
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〇 第 1 回の学校運営協議会では、令和 5 年度の「学校運営の基本方針」について校長が説明し、

承認をいただきました。また、船越小学校の「いじめ防止基本方針」や夢育やらまいか事業につ

いて熟議しました。 

 

〇 第 2 回の学校運営協議会では、今後の活動の進め方について熟議を交わしました。その中で、

これまでもＰＴＡが主体となって支援していただいてきた各学年の活動については、従来通りＰ

ＴＡの学級支援部に協力をお願いすることを確認しました。また、適任者が見当たらず見送って

きた活動や、クラブ活動などで新たに取り組みたい活動などについては、学校支援コーディネー

ターに協力を依頼していくことも確認しました。 

 

〇 第 2 回の学校運営協議会での熟議を受けて、学校支援コーディネーターに依頼して、早速次の

ような活動を計画しました。 

  

 実際の活動の様子はまたお便りでお伝えしていく予定です。今後もご理解とご協力をよろしくお

願いいたします。 

 

 

 

① 12 月 8 日（金） 

６年生音楽科 「日本の音楽に親しもう」 

日本の古典的な音楽についての学習では、これまではＣＤや映像などで観賞をしてきま

した。しかし、今回は目の前で生の演奏を聴く機会に恵まれました。とても楽しみです。 

 

② 1 月 16 日（火） 

６年生社会科 「戦争の体験談を聞こう」 

 ６年生の社会科では「長く続いた戦争と人々のくらし」という単元があります。その中で

戦時中の生活について学ぶのですが、教科書やインターネットだけでなく、実際に体験した

方や詳しい方にお話を聞く機会が欲しいとずっと感じていました。今回、ようやく実現する

ので子供たちにとって実になればよいと思います。 

 


